



http://tr.qlwb.com.cn

游泳怎么成了贵族游戏

□孙葆元

平时只顾着低头看路上下班,还真没顾得上看游泳池。只听说今年夏天那个免费的泉水浴场成了“下饺子的锅”,起初还以为是为市民图便宜,不承想原来市内众多的露天游泳池都没了,如果不看新闻,还真不知道偌大的泉城只剩下两处了。

掰着手指头一数,可不是嘛,过去山大、山师、铁道院校内都有游泳池,外加历下区的青年游泳池、市中区的英雄山游

泳池等每区一个池,省城少说有十几个之多,连护城河都是游泳的好去处。这些池的存在为市民健身、消暑提供了便利,是老百姓的乐子。当这些游泳的好去处一一被开发、被禁泳,老百姓的乐子也被禁了。如果算一道除法题,被除数是2,除数是上百万的市民,那个商就是:挤。泉水浴场之挤,答案原来在此。

当然,要说泉城游泳池少,也不客观,四季都能



游泳的高档游泳馆不下十几家。可是有几个工薪阶层花着两千多元的年票往里进?有人说健身的本质就是消费,这是为少数有

钱人说话。更多没有小康起来的老百姓,健身的去处还是操场和开放式游泳池。游泳成了高档次的健身,这一变化就把露天游泳池改没了,把一个群众喜爱的体育运动改成贵族游戏,把大批游泳爱好者拒之门外。一句话,省城的游泳运动正在脱离普通群众。

不能让游泳成为贵族的的游戏!听听来自老百姓的呼声吧:大家要游泳,我们需要更多的露天游泳池。

去医院探望朋友,看到这样一幕:一位年过六旬的聋哑人独自去医院看病,当医生询问其病状、既往病史等问题时,由于无法沟通,医生弄不清楚他在说什么。老人很着急,一边写字一边比画,好在他会写字,用了四十多分钟,医生才弄清他的病情。

在省城的各大医院,懂手语的医护人员很少,就算有些医护人员接受过

手语导诊

□王媛媛

手语培训,但也仅限于日常用语,并集中在服务窗口上。作为一名残疾人工作者,我的很多聋哑人朋友都曾遇到过这样的尴尬。因沟通不畅,“看病难”已成为困扰聋哑人群体的一种社会现象。

据悉,目前日本等发达国家的医院大多配备专职的手语翻译,只要聋哑人一迈进医院,手语翻译会主动上前帮忙。这些专职的手语翻译还具备相当的医学知识,可以翻译得很在行。我们可否借鉴人家的经验,医疗机构与残联组织相互配合,培训、建立一支专职的“手语导诊”队伍,分配到各家医院,从根本上解决聋哑人看病难的问题。

蚊子

@liuqingwen

不知怎么,几只蚊子溜进房间,晚上在房间里活动。母亲知道孩子今夜又要受到蚊子叮咬。为抓住蚊子,天黑以后,母亲就坐在熟睡的孩子身边等着蚊子出现。蚊子也十分“狡猾”,不再出来了。于是母亲一直等到凌晨三点,蚊子终于靠不住了,悄悄地出来,母亲这才消灭了蚊子。这夜,孩子睡得很香。

重视

@李向民

昨天在电梯里遇到了老板,我没话找话地说:最近肉价又涨了,青菜也贵得要命,连馒头都要涨了,日子不好过啊!老板扭头看了看我,一副若有所思的表情。我心中暗喜,看来我的话已经引起老板的重视了。今天,公司下发了一份通知:鉴于近日肉、菜价格上涨,午餐由两荤一素改为一荤一素。

陌生请帖

@mengqian

今天小刘替别人给我送来一个请帖,我打开一看,蒙了,这人我不认识啊,是不是送错了?小刘说:我也不认识,可我也有。听说是机关的人对着花名册下的,班组长级以上的都有。晕!

公共场所消夏不能只图自己快活

□关学军

据报道,在舜耕路和二环南路交叉口处一小区内,有人开着大音箱跳舞,业主多次劝说依然如故。部分业主忍无可忍,一怒之下砸烂了音箱。其实,砸音箱这样的事在别的城市也发生过。而去年7月,济南两男子在楼道内砸楼宇广告电视的帖子也曾在网上疯传,一网民还发帖号召“砸毁楼宇广告电视”。

我居住的小区内有一座小山,傍晚总有人在山上吹喇叭、拉二胡,像开音乐会似的。这样的音乐若放在礼堂、音乐厅还悦耳悦耳,但整天在小区内哇哇响就成了噪音。去年女儿中考期间,我曾气冲冲地找到那几个光顾自个乐而不管其他人感受的“音乐人”吵了一架,那些人最终答应高、中考期间不在山上吹拉了,算是



让了一步。任何权利都受到一定程度的限制。夏天室外凉爽,搞些文化娱乐活动无

可厚非,但应让这样的事别影响他人。街道和社区应加强这种活动的组织和管理,对此类活动限时间、控音量,让周围居民别受骚扰;每个公民更应树立必要的公德意识,公共场所不光顾着自个儿乐而不顾及他人感受,不把自己的快乐建立在周围人的痛苦之上,这也是和谐社会、和睦邻里的应有之道。

SUNING 苏宁电器

本广告位属苏宁电器中国总店

来苏宁,把幸福搬回家

同时刻 共精彩

苏宁泉城路Expo超级旗舰店 7月9日全新形象升级庆典周盛大开幕



Expo超级旗舰店 会员专属团购夜

- 1. 会员家电 8倍积分!
 - 2. 会员好礼 5折兑换!
 - 3. 会员专享! 特惠一口价!
 - 4. VIP导购! 全套家电双方案!
 - 5. 整点送惊喜! 免费出游!
- 会员小贴士:
苏宁会员积分可兑换白电券,全场通用,等同现金,还可兑换尊享会员好礼!

价格就是硬道理! 苏宁空调联合10大国产空调品牌

红7月团购月激情开幕!

苏宁&新科空调 7月5-10日 限量500套		苏宁&扬子空调 7月5-10日 限量500套	
正1P变频 高能效柜机	正1P变频 高能效柜机	正1P变频 高能效柜机	正1P变频 高能效柜机
1709元	2069元	1619元	1888元
苏宁&格兰仕空调 7月5-10日 限量500套		苏宁&小天鹅空调 7月5-10日 限量500套	
1P变频 高能效柜机	1.5P变频 高能效柜机	1.5P变频 高能效柜机	1.5P变频 高能效柜机
1647元	2043元	2249元	2429元

苏宁暑假促销开幕!

夏智酷 @苏宁
苏宁第二届智慧手机推广月
火爆开幕!

苏宁“智”造——“智”享发
苏宁平板电脑促销季
火爆开幕!

“我的超界,不一样的精彩!”
聚焦苏宁盛夏月
享6倍积分! 加赠好礼!